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PRESIDENTE        -   DEPUTADO PEDRO SATÉLITE (EM EXERCÍCIO) 

1° SECRETÁRIO   -  DEPUTADO SILVAL BARBOSA (AD HOC) 

2° SECRETÁRIO   -  DEPUTADO NICO BARACAT (AD HOC) 

 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Havendo número regimental, declaro 

aberta a presente Sessão Extraordinária. 

Convido os nobres Deputados Silval Barbosa e Nico Baracat para assumirem a 1ª e 2ª 

Secretarias. 

(OS SRS. DEPUTADOS SILVAL BARBOSA E NICO BARACAT ASSUME A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, o Sr. 2º Secretário, para 

proceder à leitura da Ata. 

(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

DIA 22 DE MARÇO DE 2000, ÀS 11:35 HORAS.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO - Lida a Ata, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Em discussão a Ata que acaba de ser 

lida. Não havendo impugnação, dou-a por aprovada. 

Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à leitura do Expediente. 

O SR. 1° SECRETÁRIO -  Sr. Presidente, não há Expediente para ser lido. 

O Sr. Zé Carlos do Pátio - Sr. Presidente, solicito a palavra, pela Ordem. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, pela Ordem, o nobre 

Deputado Zé Carlos. 

O SR. ZÉ CARLOS DO PÁTIO - Sr. Presidente, queremos agradecer, juntamente 

com o Deputado Humberto Bosaipo, a presença do Vereador Osmar, do Município de Poxoréo. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Encerrado o Pequeno Expediente, 

passemos à Ordem do Dia (PAUSA). 

Em 2ª discussão, em regime de urgência urgentíssima, Projeto de Lei nº 51/00, de 

autoria dos Deputados Rene Barbour e Amador Tut, que revoga na sua totalidade a Lei nº 7.250, de 07 

de janeiro de 2000. 

Na ausência do Presidente da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da 

Execução Orçamentária, solicito ao Vice-Presidente, Deputado Wilson Teixeira Dentinho, que reúna a 

mesma em plenário para emitir Parecer oral. 

O SR. WILSON TEIXEIRA DENTINHO – Sr. Presidente, nobres Pares, por se tratar 

de um Projeto de grande valia para quem mais precisa, que são os trabalhadores, principalmente 
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aqueles que estão diretamente ligados ao álcool e à cana-de-açúcar, e por ser um Projeto de Lei 

constitucional, votamos favorável, avocando a relatoria, voto favorável à sua tramitação normal. 

Passo à coleta de votos dos demais membros da Comissão: Deputado Nilson Leitão 

(COM O RELATOR); Deputado Amador Tut (COM O RELATOR); Deputado Moacir Pires (COM O 

RELATOR); Deputado Humberto Bosaipo (COM O RELATOR). 

Portanto, aprovado por unanimidade na Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento da Execução Orçamentária, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Em discussão o Parecer. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). 

Aprovado.  

Art. 1º (LIDO). Em discussão o artigo 1º. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 

Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2º (LIDO). Em discussão o artigo 2º. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 

Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Por não ter sofrido 

Emenda, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

O Sr. Silval Barbosa - Pela Ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, pela Ordem, o nobre 

Deputado Silval Barbosa. 

O SR. SILVAL BARBOSA - Sr. Presidente, só para registrar aqui uma justiça. O 

Deputado Zé Carlos do Pátio reclama muitas vezes da Mesa, mas eu quero dizer que hoje o PMDB foi 

muito bem prestigiado pela Mesa Diretora. Muito obrigado (RISOS). 

O Sr. Zé Carlos do Pátio -  Pela Ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, pela Ordem, o nobre 

Deputado Zé Carlos do Pátio. 

O SR. ZÉ CARLOS DO PÁTIO - Eu não estou entendendo essa relação entre o 

Deputado Nico Baracat e o Deputado Silval Barbosa, que estão fazendo parte da Mesa....  Hoje de 

manhã foi até estranho, eu e a Deputada Serys Slhessarenko ocupamos as Secretarias. Estou 

estranhando um pouco a Bancada Governista! (RISOS NO PLENÁRIO) 

O Sr. Carlos Brito - Questão de Ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, para uma Questão de 

Ordem, o nobre Deputado Carlos Brito. 

O SR. CARLOS BRITO - Solicito que V. Exª determine aos líderes das demais 

Bancadas neste Parlamento que indiquem os nomes para compor as duas Comissões Especiais, a 

Comissão de Transporte Intermodal e a Comissão da Fronteira Brasil-Bolívia. 

O Sr. Humberto Bosaipo - Sr. Presidente, solicito a palavra, pela Ordem. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, pela Ordem, o 

Deputado Humberto Bosaipo. 

O SR. HUMBERTO BOSAIPO - O glorioso PPS já indicou os Deputados para 

compor a Comissão Intermodal.  Para a Comissão que vai discutir as questões da fronteira indicamos o 

Deputado Wilmar Peres; o Deputado que fala para V. Exª, Deputado Humberto Bosaipo - até porque eu 

sou conhecedor profundo dos problemas de lá, e faço questão, porque eu acho que é uma audiência 

importante que o Deputado Carlos Brito e o Deputado Túlio Fontes estão levantando para discutir os 

problemas da região -; e também queremos indicar o Deputado Túlio Fontes. Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Solicito aos Líderes de Bancadas que 

indiquem os seus membros para compor a Comissão. 

O Sr. Zé Carlos do Pátio - Sr. Presidente, solicito a palavra, pela Ordem. 
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O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, pela Ordem, o 

Deputado Zé Carlos do Pátio. 

O SR. ZÉ CARLOS DO PÁTIO - Gostaria muito que o Deputado Nico Baracat 

pudesse indicar os membros do PMDB para compor as Comissões e gostaria de solicitar a V. Exª, Sr. 

Presidente, já que essas Bancadas não querem indicar, que V. Exª repasse para o PMDB o direito de 

indicar, porque se as Bancadas do Governo, que “patrolaram” o PMDB, não querem indicar, V. Exª 

tem autonomia de solicitar. Então, solicite que o PMDB indique esses nomes, V. Exª tem essa 

autonomia. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Indefiro o  pedido de V. Exª.  A Mesa 

Diretora indicará os nomes. 

Esgotada a Pauta da Ordem do Dia. 

Compareceram a esta Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do Partido da 

Social Democracia Brasileira - Carlos Brito, Roberto Nunes, Baú, Pedro Satélite, Rene Barbour, 

Wilson Teixeira Dentinho e Nilson Leitão; da Bancada do Partido da Frente Liberal - Joaquim Sucena 

e Moacir Pires; da Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Nico Baracat, Zé 

Carlos do Pátio e Silval Barbosa; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Serys Slhessarenko; do 

Bloco Parlamentar Socialista - Amador Tut (PL), Eliene (PSB), Humberto Bosaipo (PPS), Wilmar 

Peres (PPS) e Túlio Fontes (PSDB).  

Deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Riva, do PSDB; Emanuel Pinheiro e 

Moisés Feltrin, do PFL; Gilney Viana, do PT; Hermínio J. Barreto (PL) e Romoaldo Júnior (PPS), do 

Bloco Parlamentar Socialista. 

Antes de encerrar a presente Sessão, convoco a próxima para amanhã, quinta-feira, no 

horário regimental. Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão (LEVANTA-SE A 

SESSÃO). 
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